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OTKpbITbIN OAHK 3a4aHUN
Nno MaremaTumke

3agayva Ne12




auuTe TaHreHc yriia ABC (cm. puc. 37).

AC A IC

tgABC= ——
BC

tgABC= S = 0,8
| 10

OtBeT: 0,8




12. B tpeyronvuuke ABC yroa B npsmoi, AB = 4, BC = 3. Haiinure
cos LZBAC (c¢cM. puc. 7).

A

-
3 C

Mo Teopeme Mudparopa: x> =3°+4% X=5

CosBAC=A—B cosBAC= i = 0.8
AC 5

OtBeTt: 0,8




12. B tpeyronbnuke ABC yron C npsimoii, AB = 10, BC = 6. Haitaute
sin ZABC (cMm. puc. 67).

A
10

C B B

Mo Teopeme Mudparopa: 10> = 6 + x> X=8

sinaBcs 23S SiNABC= =038
AB 10

OTtBeT: 0,8




12. Haitaure KoTanretc yrina AO B, u306pa)<éHHOro Ha pHcyHke 87.
A
\

A\

Yo

ctgABC= O—K ctgABC=3 = 0.6
AK 5

OtBeT: 0,6




12. Haiiaure tanredc yrna BO A, uso6pakéHHoro Ha pucyHke 107.

Puc. 107

OTBeT: 1




12. Ha#igure taHreHc yraia C TpeyrojibHiKa ABC, 1306paxEHHOTo Ha pUCYH-

ke 116.

mec

at=

t

OTBeT: 3




12. Haligure KocuHyc ocTporo yrsa tpamnecuuu, H300pa>keéHHOH Ha PHCYH-
ke 160.

cosBAC=A—B

AC

3.5
10

cosBAC=

= 0,35

OtBeT: 0,35




12. B tpeyroabiuke ABC (CM puc. 178) BC = 24, cosC' = 0,8. Haiiaute

FMIOTeHYsy AC.

A

am i ommmmmm,s
A-E AC

OTBeT: 30

AC=24:0,8=240:8=30




12. B tpeyronbHuke ABC (cM. puc. 191) AB = 16, sin ZC = 0,4. Haiigute
runoTteHysy AC.

A

sinC= —AB 0,4= ﬁ
AC AC

AC=16:0,4=160:4=40

OTBeT: 40




12. B tpeyronbuuke ABC AC = BC, Bhicota CH = 6, AB = 16. Hahaute
CHHYC yrJia A.

C
TpeyronsHnk ABC paBHOBeOpEHHLIN,

3Ha4uunT CH — BbliCcOTa 1 meanaHa,
AH=BH=8

[1o Teopeme Nnudaropa:
AC=10

SinA= C—H sinA=£ = 0.6
AC 10

OtBeT: 0,6




12. B tpeyronshuke ABC yroa C npsimoii, CH — BricoTa (cM. puc. 237).
Hafinure tanrenc yrna BCH.

1) A ABC COA CBH, 3HauuT ~ZC4AB = /HCB

2) thAB=thCH=% E NN

10

OtBeTt: 0,6




12. HafiauTte TaHreHC oCTporo yrya, H306paXKéHHOro Ha PUCYHKe

1

/C

3

tgCBK= =
. 4

OtBeTt: 0,75




12. Hafiure cunyc yria, cmexkdoro yriy BAC (eM. puc.279).
K

A

B

[lo Teopeme lNndaropa: AB=25

BC
sinBAC=sinBAK= —— - =
(B sinBAK

OtBet: 0,28




